HOBBY STOCK®

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話:03-5625-5066

E-mail: ws@hobbystock.jp

ホビーストックWEBショップ『初音ミク「マジカルミライ」10th Anniversary 缶バッジコレクション』予約受付開始のお知らせ

株式会社ホビーストックは、本日 10 月 6 日 12 時よりホビーストック WEB ショップにて、弊社企画商品『初音ミク「マジカルミライ」 10th Anniversary 缶バッジコレクション』の予約受付を開始いたしました。

※『初音ミク「マジカルミライ」10th Anniversary 缶バッジコレクション』は 2022 年 8 月 12 日(金)、8 月 13 日(土)、8 月 14 日(日) にインテックス大阪、2022 年 9 月 2 日(金)、9 月 3 日(土)、9 月 4 日(日)に幕張メッセで開催された『初音ミク「マジカルミライ」 10th Anniversary』カプセルトイコーナーで販売した商品です。

ホビーストック WEB ショップ : https://www.hobbystock.jp

株式会社ホビーストック コーポレートサイト : http://www.hobbystock.co.jp/

■ 『初音ミク「マジカルミライ」10th Anniversary 缶バッジコレクション』商品説明

全 11 種(ノーマル 10 種 + シークレット 1 種)の可愛い缶バッジです。

全種集めて楽しもう!

※画像・イラスト等は実際の商品とは多少異なる場合がございます、 予めご了承下さい。

■ 商品仕様

全 11 種(ノーマル 10 種 + シークレット 1 種)

サイズ: 直径約 57mm 素材:紙、スチール 価格: 300 円(税込)



■ 商品ページ

【カプセル】初音ミク「マジカルミライ」10th Anniversary 缶バッジコレクション http://www.hobbystock.jp/item/view/hso-ccg-00007452

全 11 種のなかからランダムで 1 個をお送りします。

商品の中身は選べません。

複数購入の場合、同じ種類が当たる可能性があります。何卒ご了承ください。

■ 注意事項

- 注文受付期間: 2022 年 10 月 6 日(木)12 時(正午)~10 月 20 日(木)12 時(正午)まで

受注生産でのご注文受付となります。受付期間終了後のご注文は承れません。予めご了承ください。

・「銀行振込(前払い)」でご注文の場合のご入金期限は、2022 年 10 月 21 日(金) 13 時までとなります。未入金の際はキャンセル処理をさせて頂きます。

(注文確認メールに記載の入金期日ではなく、2022年10月21日(金)13時が今回の受注販売の期日となります)

「代金引換」でのご注文は無効となり、キャンセル処理をさせて頂きます。

※決済画面にて「代金引換」の選択が可能となっておりますが、『初音ミク「マジカルミライ」10th Anniversary 缶パッジコレクション』注文の場合は「代金引換」決済は無効となります。

·商品の発送は、2022 年 11 月より順次行います。

■ コピーライト

Art by KEI / オサム

© Crypton Future Media, INC. www.piapro.net

≪本プレスリリースに関するお問い合わせ≫

HOBBY STOCK®

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所: 東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話: 03-5625-5066 FAX: 03-5625-5088 E-mail: ws@hobbystock.jp

事業内容:ホビー商品の企画、製造、卸売り、小売

EC 業務に関するアウトソーシング

【発行元】株式会社ホビーストック 住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル 【ホームページ】http://www.hobbystock.co.jp/

(C)2005-2022 HOBBYSTOCK inc.